GMINA
FLEKA OPATOWSKA

ul. Akacjowa 4
63 - 645 Leka Opatowska
tel. (062) 78 14 520, fax (062) 78 14 521

t.¢ka Opatowska, dn. 25.09.2018r.
ZPPG.271.31.2018

do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy postgpowania pn.: ,Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przylaczami,
przepompowniami S$ciekéw, zasilaniem energetycznym dla miejscowosci Rakéw,
Marianka Siemienska, gm. L¢ka Opatowska”, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, zgodnie z Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U.z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) ogloszonego w Biuletynie Zaméwien Publicznych pod
Nr 616815-N-2018 w dniu 13.09.2018 r.

W odpowiedzi na pytania dotyczace tresci SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 1., poz. 1579 ze zm.),
Zamawiajacy — Gmina Leka Opatowska wyjasnia:

Pytanie nr 1:

W dokumentacji oraz w SIWZ nie wskazano aktualnie obowigzujgcych dokumentéw odniesienia
dla studni wlazowej DN1000 i inspekcyjnej DN425. Czy w zwiqzku z wycofaniem bez zastgpienia
normy PN-B-10729 oraz wejsciem w zycie normy PN-EN 13598-2 ,, Systemy przewodow rurowych
z tworzyw sztucznych do podziemnej bezcisnieniowej kanalizacji deszczowej i sanitarnej -
Nieplastyfikowany poli(chlorek winylu) (PVC-U), polipropylen (PP) i polietylen (PE) - Czes¢ 2:
Specyfikacje studzienek wiazowych i niewlazowych instalowanych w obszarach ruchu kotowego
gleboko pod ziemiq" Zamawiajgcy dopusci w inwestycji studzienki tworzywowe zgodne z tqg normq
PN-EN 13598-2:2009 + AC:2009 jako rownowazne studzienkom opisanym w projekcie i siwz?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci w inwestycji studzienki tworzywowe zgodne z norma PN-EN 13598-
2:2009 + AC:2009 jako réownowazne studzienkom opisanym w projekcie i SIWZ. W kwestiach
nieuregulowanych w nowej normie nalezy stosowa¢ odpowiednie regulacje ze starej normy.

Pytanie nr 2:

Na rynku polskim Srednice rur tworzywowych wyrazane sq w formie Srednicy wewnetrznej DN/ID
lub Srednicy zewnetrznej DN/OD. Pod nazwa studzienki inspekcyjnej 425 oferowane sq
studzienki, ktorych srednica wewnetrzng wynosi nawet mniej niz 400 mm. Czy przez oznaczenie
studni wymiarem 425 zamawiajgcy potwierdza wymdg zastosowania studni o Srednicy
wewnelrznej rury trzonowej min. 425mm.

Odpowiedz:

Zamawiajagcy potwierdza wymodg zastosowania studni o $rednicy wewngtrznej rury trzonowej
min. 425 mm wraz z rurg teleskopowa i wlazem zeliwnym fi 425 mm.
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Pytanie nr 3:

Z informacji zamieszczonych w projekcie dotyczgcego studzienek tworzywowych DN 1000 i 425
wynika ,ze dla uzyskania wiasciwych przephywow i eksploatacji wymagane sq kinety z plaskim
dnem oraz nastawnymi kielichami jako przelotowe, zbiorcze i kinety kgtowe 0o,300, 600,900. Czy
zamawiajqcy potwierdza wymdg zastosowania wszystkich takich kinet?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Zamawiajacy informuje, Zze udzielone przez Zamawiajgcego wyjasnienia sg czescig Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia i sg wigzgce dla wszystkich Wykonawcow. Pozostate warunki
pozostaja bez zmian.

Z powazaniem,
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